
 

 

博多織の魅力、さがしてみらん？ 

～2月2日(日)に高校生ガイドによる親子向けバスツアーを開催！～ 

 

 博多織を愛してやまない、福岡西陵高校FC探究コース「おもちゃばこ」※が、博多織の魅力を伝

え、見つけてもらうための親子向けバスツアー「博多織ものがたりの旅」を2月2日(日)に開催す

ることをお知らせいたします。 

 

 

【バスツアー概要】 

〇日 時：2025年2月2日(日)  9:20～16:00 

〇対 象：福岡市内に住む小学生・中学生、その保護者 

〇締 切：2月1日（土）正午 までに要申込み 

〇参加費：大人・中学生￥880／小学生無料 (昼食は各自負担です) 

〇定 員：20人 

〇集 合：日本銀行前(福岡市中央区天神） 

〇内 容： 博多織工場見学、織り機体験、博多のまちフィールドワークなど 

〇資 料：次頁のチラシをご覧ください！ 

〇注 意： 

・未就学児の方はご参加いただけません。 

・バスでの移動になりますので、乗り物酔いが心配な方は、各自で対策をお願いします。 

〇参加の申込みはこちらから↓ 

 https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScPIcetlSGLZCreiPO2JHl1z0f6n6q8iFH2-vxEkgh3kt

ChIw/viewform?usp=header 

 

 

 

【おもちゃばこの思い】 

あなたにとっての博多織って？ 

博多織の魅力、知識を身につけることを目標に行ったこれまでのワークショップ。 

そこから一歩踏み込んでみて… 

あなたにとって、私にとって、博多織ってなんだろう？どこが好きなんだろう？ 

今回のバスツアーでは、博多織が作られる様子を間近に見て、その起源を学び、自分にとって

の「博多織のここが好き」を見つけられることを目標としています。私たちと一緒に、あなただ

けの「好き」を探してみませんか？ 

  

※(公社)福岡県青少年育成県民会議主催事業「未来をつくる

高校生チャレンジ2024」で採択された高校生グループ 

【問合せ先】 

おもちゃばこ 鈴木(西陵高校２年生） 

mail: omochabako053@gmail.com 

Instagram: omm_cha_fc._.2 

 

令和７年１月29日 

オリジナルキャラクター 

おりりん 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScPIcetlSGLZCreiPO2JHl1z0f6n6q8iFH2-vxEkgh3ktChIw/viewform?usp=header
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScPIcetlSGLZCreiPO2JHl1z0f6n6q8iFH2-vxEkgh3ktChIw/viewform?usp=header


 



【企画の経緯】 

「博多織と聞いて何が思い浮かびますか？」という疑問から始まった私たちのプロジェクト。 

博多の伝統工芸品である博多織は、100年の歴史を持ち、今もなお、伝統的な製造方法で生産さ

れている博多の織物です。 

みなさんは知っていましたか？実は、福岡市立の中学校の制服ネクタイは博多織でできていた

こと、博多駅の地下鉄のマークは博多織モチーフであること。実は私たちの身の回りには博多織

が溢れているんです！ 

せっかく福岡に住んでいるのに、知らないなんてもったいない！ 

そこで！博多織が大好きな高校生による、博多織ハンドメイドワークショップやベトナムでの

博多織紹介などを行なってきました。今回はその活動の集大成として、博多織の魅力をみつける

バスツアーを企画しました。 

これまで学んできた博多織の魅力を全力で紹介し、自分だけの「博多織のここが好き！」を見

つけることができるようなアクティビティを準備しております。 

 

【これまでの活動】 

★2024/10/24「博多織紹介 in ベトナム」 

昨年10月に行われた本校の研修旅行にて、ベトナムの学生に博多織ハンドメイドグッズを渡

し、博多織の紹介を行いました。実際に触って質感を楽しんでいたり、カバンにつけてくれた

りと大変喜んでくれました。 

 

 
 

  



★2024/11/8.9「博多織ハンドメイドワークショップ in西陵祭」 

昨年11月に行われた本校文化祭にて、博多織ハンドメイドワークショップのブースを設け、生徒

や一般観覧の方にご参加いただきました。 

博多織のハギレを使ったキーホルダーとくるみボタンの作成を行うなど、触れる機会の少ない博

多織を使ったグッズの作成は、幅広い年代の方に楽しんでいただくことができました！

 
 

 

★2025/1/19「作ろう!知ろう!好きになろう!博多織ワークショップ in MARK IS 福岡」 

1月19日に、MARK IS 福岡ももちにて、親子向けの博多織ハンドメイドワークショップを開催しま

した！ 

ワークショップに加え、地元の博多織師様や企業様のご協力のもと、博多織で作られたメダルの

リボンをはじめとしたグッズの展示や、実際の織り機の部品や糸の元になるカイコの繭などを展

示して、博多織ができるまでの工程紹介を行いました。 

実際に体験されたお客様からは、「博多織のお財布ほしい！」や「手作業で全て作っていること

にびっくりしました」などのお声をいただき、ワークショップを通して博多織の「価値」そして

その壮大さを知っていただくことができた、充実したものになりました。 


